

**РОССИЯ**  
**Ульяновские джипы — солдатам Уругвая**



В 2001 году «Рособоронэкспорт» выиграл тендер на поставку 36 автомобилей «Урал» для вооруженных сил Уругвая.

Теперь, в соответствии с только что заключенным контрактом, в эту страну будет поставлено еще около 400 машин российского производства, из которых около 200 — УАЗы, оснащенные дизельными двигателями фирмы «Андория». Часть новой техники Министр обороны Уругвая планирует использовать в составе своих миротворческих сил ООН, в частности в Конго.

Российские автомобили появились на берегах Ла Платы в начале 90-х годов после объединения двух Германий, после чего последовала распродажа и раздача военной техники ГДР, прежде всего советского производства. Однако сами дарители вряд ли ожидали, что подержанные автомашины «Сделано в СССР» быстро зарекомендуют себя в этой южноамериканской республике как надежные и безотказные средства продвижения и техпомощи.

Один из уругвайских военных рассказов, что во время совместных учений с армейскими частями Аргентины и Бразилии только российские автомобили сумели вытащить завязшую в болотистой местности технику. Кстати, на УАЗе увеличиваются экспортные поставки. Только по итогам прошлого года доля экспорта возросла более чем в пять раз. А по мнению директора по сбыту ОАО «УАЗ» появление УАЗиков в Уругвае существенно усилит позиции завода в Центральной и Южной Америке.

**ЕВРОПА**  
**Как бороться против сна за рулем**



Европейская комиссия продвигает проект по созданию специальной системы, которая будет распознавать засыпающих водителей и автоматически будить их. Как сообщает британская газета «The Observer», представители компаний Mercedes-Benz, DaimlerChrysler, Fiat и Siemens собрались в Женеве, чтобы обсудить детали проекта, который носит название «Awake» («будильник»).

Водитель во время езды будет находиться под контролем специальных сенсоров, встроенных в компьютер. Они будут измерять скорость, с которой человек моргает, а также то, как сильно он держит руль. Если система приходит к выводу, что «клиент» засыпает, она начинает сигнализировать, как именно, пока не ясно. Обсуждаются различные варианты: постепенно нарастающий звук, вибрация сиденья, не исключается также неприятный запах.

Уже в этом году будут проводиться первые тесты этой системы. В семи европейских странах водители легковых и грузового транспорта примут участие в тестировании. Самое позднее через пять лет система появится на мировом рынке.

**КОРОТКО**

**ЗАЛОЖНИКОМ ЗАХВАТИЛА СТАРУШКА**

В калифорнийском салоне красоты 69-летняя Элси Мартинез, после того, как ей сделали маникюр и педикюр вскочила и заперла двери салона. Она угрозила работникам каменной статуэткой и заявила, что у нее в косметичке пистолет.

Полицию вызвали родственники сотрудников, которые забеспокоились, когда те не вернулись домой с работы.

Бабушка не выдвигала никаких требований. С ней пытались связаться по телефону, но она не отвечала на звонки. Через восемь часов после того, как она захватила заложников, спецподразделение полиции пошло на штурм. Когда старушку арестовали, никакого пистолета у нее обнаружено не было. Причины, по которым она пошла на преступление неизвестны.

**ТОРТ ФРУКТОВЫЙ. ЗУБАМИ НЕ ТРОТАТЬ**

Фруктовый торт, испеченный ровно столет лет назад, обнаружил на чердаке своего дома южноафриканский фермер.

За это время торт совершенно окаменел и покрылся пылью, но при этом полностью сохранил форму. Как выяснилось, кондитерское изделие было приготовлено к золотой свадьбе, на нем хорошо сохранилась надпись «6 апреля, 1852 — 1902». В то же время вряд ли удастся выяснить, почему о торте забыли и оставили его на чердаке. Специалисты установили, что хорошая сохранность изделия из теста обеспечило повышенное содержание коньяка. Находку планируется занести в книгу Гиннеса как старейший торт в мире.

**ХИРУРГ УЗНАЛ ВОРА НА ОПЕРАЦИИ**

Известный сицилийский хирург на операционном столе узнал вора, ограбившего его накануне.

Воришка встретил врача в переулке и, урочая кинжалом, забрал у него все деньги и ценные вещи. На следующий день грабитель почувствовал недомогание и обратился в одну из больниц Катаньи. С диагнозом «аппендицит» он попал на стол к ограбленному им же хирургу.

Врач сделал операцию, а после этого позвонил в полицию и сделал заявление. Приехавшие полицейские арестовали Джованни Франческо Мусумечи, предъявив ему обвинение в вооруженном грабеже.

**МУРАВЬИ ЗАВОЕВЫВАЮТ ЕВРОПУ**

Атакующие дома аргентинские муравьи стали в Европе настоящим бедствием.

Миллиарды этих муравьев создали крупнейшую суперколонию, которая протянулась из Северной Италии через Южную Францию до атлантического побережья Испании.

Муравьи одной разновидности, живущие в различных муравейниках, обычно ведут себя по отношению друг к другу очень агрессивно, однако аргентинские муравьи, видимо, лишены подобной воинственности. Единственная надежда на ученых, которые пытаются обнаружить причины, вызывающие конфликты между аргентинскими муравьями, чтобы затем спровоцировать мятеж внутри суперколонии.

**ШВЕЙЦАРИЯ**  
**Альпы засыпаны песком из Сахары**



Туристы, отдыхающие сейчас на горнолыжных курортах Швейцарии, в недоумении почесывают затылки. Потому что живописные склоны гор вместо снега покрыты... песком, принесенным ветрами из Сахары.

Многие склоны швейцарских Альп сейчас больше напоминают барханы пустыни, поскольку они покрыты слоем песка. Около восьмидесяти тысяч тонн красноватого песка выпало с неба, приведя местное население и туристов в состояние тихого недоумения. По сводкам Женевского метеобюро, в силу необычного погодного явления, большое количество песка из Марокко и Алжира поднялось в воздух вместе с мельчайшими частичками воды, а потом потоки воздуха перенесли всю эту красоту в Швейцарию, где вместо снега выпал песок. Полные песочные облака сначала передвигались над территорией Испании, потом они проплыли над Францией и наконец достигли швейцарских Альп. Там это облако столкнулось с холодным фронтом, который пришел в Швейцарию из Скандинавии, и все это закончилось дождем необычного красноватого цвета, который, по сути, был выпавшими на землю песочными осадками.

По прогнозам синоптиков, песчаные дожди больше не появятся. По сообщению The Guardian, от этого природного явления пострадали самые дорогие горнолыжные курорты Швейцарии, такие как Цермат и Вербайер. Для любителей горных лыж и сноуборда, которые сейчас находятся в швейцарских Альпах, заканчивая горнолыжный сезон, дождь с песком стал крайне неприятным сюрпризом.

**КАНАДА**  
**Не пристегнулся — получи бирку покойника**

Как известно, ездить в автомобиле, не будучи пристегнутым ремнем безопасности, весьма рискованно. Но очень многие водители пренебрегают этим средством безопасности.

Чтобы как-то повлиять на беспечных ездоков, канадские полицейские решили прибегнуть к психологической атаке. Теперь каждому, не желающему пристегнуться, дорожный автоинспектор будет вручать небольшой ярлычок, очень похожий на тот, что вешается на большой палец покойников для их идентификации. Предварительно полицейский в очень вежливой форме попросит водителя вписать в данный ярлычок свое полное имя и координаты ближайших родственников. На обратной стороне таблички будет помещено подробное и красочное описание увечий, которые водитель и пассажиры могут получить в случае аварии.

Полицейские власти надеются, что такие действия помогут «вправить мозги» не заботящимся о своей безопасности водителям.



**НИДЕРЛАНДЫ**  
**КАКТУС КУСТРОИЛ ПОЖАР**

Так, любитель всяческой флоры из Голландии был немало удивлен, когда его родной обожаемый кактус взорвался и поджег другие растения в оранжерее. Пол Хенсон стал свидетелем уникального природного явления. Кактус высотой 28 сантиметров внезапно взорвался и загорелся как классический факел. Сначала Пол услышал странный звук, а потом почувствовал запах гари. Он решил, что это его пасынок опять играет со спичками, но краем глаза увидел странный дым в оранжерее. Горел его любимый кактус, причем огонь уже успел перебраться на четыре других растения. Пламя высотой около пятидесяти сантиметров расплавило крышу оранжереи, но, к счастью, Полу удалось вовремя потушить пожар. В оранжерее мистера Хенсона имеется около пятисот видов растений, и он относится ко всем им крайне трепетно. После этого происшествия все кактусы были в срочном порядке вынесены в сухое прохладное место, дабы эта история больше не повторилась и другие растения не пострадали.

Сам Пол Хенсон считает, что кактус, который взорвался, просто пытался таким образом распространить семена. Однако в местном обществе садоводов-любителей заявили, что никогда не слышали о разновидности кактуса, которая бы размножалась подобным путем.

**АНГЛИЯ**  
**ИНТЕРНЕТ-РАЗОРИТЕЛЬ СЕМЕЙНЫХ ГНЕЗД**



Представители британской организации Relation, которая занимается вопросами семьи и брака, бьют в колокола.

Они заявляют, что в последнее время интернет стал чуть ли не одной из главных причин, по которым происходят разлады в семьях, ссоры и даже разрывы отношений. А все из-за того, что интернет предоставляет своим пользователям, число которых неуклонно растет, легкие способы знакомства с людьми со всего света. Кроме того, сетуют представители Relation, во всемирной паутине полным-полно различных порносайтов, доступ к которым легок и необременителен, что тоже вносит свою лепту в расшатывание супружеских отношений. По утверждению Relation, каждый десятый клиент, который обращается за помощью в эту организацию, обвиняет в своих проблемах интернет.

Чтобы как-то поправить дело, представители организации решили бороться с «врагом» его же методами. Люди, в основном, предпочитают в одиночку переживать разлад в семье, не желая ходить на приемы к психоаналитикам и другим специалистам, готовым помочь в разрешении проблемы, поэтому представители Relation решили доставлять помощь, как говорится, «на дом». Каждый может послать нам электронное письмо с изложением своей проблемы, и специалисты Relation будут рады помочь. Может, после этого личная встреча со специалистом и не понадобится.

**ИТАЛИЯ**  
**СМЕХ БЕЗ ПРИЧИНЫ ЗАКОНЧИЛСЯ БОЛЬНИЦЕЙ**

Смех, как известно, удлиняет жизнь и повышает настроение. Однако чрезмерное хохотание может закончиться весьма плачевно — на больничной койке, если от смеха ненароком упасть со стула.

Итальянская старушка, проживающая в Порто Эмпедокле, была доставлена в больницу после того, как она «грамотно» посмеялась. Развеселила шестидесятирехлетнюю женщину довольно скучная комедия «Сегодня вечером плачу я», которую показывали по телевизору. Одна из сценок показалась смешливой и не в меру эмоциональной даме такой забавной, что она зашлась в приступе неудержимого хохота, а потом просто свалилась со стула и потеряла сознание. Увидав, что с бабушкой неожиданно случился припадок, родственники не на шутку испугались, решив было, что прародительница отправилась в мир иной. Однако женщина всего лишь временно потеряла сознание от падения, но родственники все же отправили ее в больницу — так, на всякий пожарный случай. Для того, чтобы бабушка поскорее успокоилась, врачи вкололи ей спотворное и отправили домой. Ей поставили диагноз «нервный смех».

В результате все закончилось вполне благополучно. Пострадавшая пришла в себя и оправилась от шока, родственники успокоились, и все встало на свои места. У родных этой дамы остался только один вопрос — что же заставило ее так сильно рассмеяться? Но сама хохотушка этого, увы, не помнит.

